_____ ERRATA _____

Erratum to: "Orlicz Norm and Sobolev-Orlicz Capacity on Ends of Tree Based on Probabilistic Bessel Kernels" [p-Adic Numbers, Ultrametric Analysis and Applications 7 (1), 24 (2015)]

C. Hara, R. Iijima, H. Kaneko*, and H. Matsumoto

Tokyo University of Science, Tokyo, Japan Received October 26, 2015

DOI: 10.1134/S2070046616010076

The notation $\varphi(t)$ in the integrands of the statements of Proposition 6.2, Theorem 6.3, Theorem 6.4 and in the proof of Theorem 6.4 must be replaced by $\varphi(1/t)$.

^{*}E-mail: stochos@rs.kagu.tus.ac.jp